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1. Das Bild zeigt die Graphen der beiden Funktionen f und g Y . //
. 1 35 TN /
mit f(x) =2—-=x% und g(x) =>x —>. 1y N
3 4 6 e
AN\ X
Bestimmen Sie die Koordinaten des Schnittpunkts S 0 1] 2 N3 4
der beiden Graphen im 1. Quadranten und prifen Sie, _;(/
ob sich die beiden Graphen senkrecht schneiden! v \

Fortsetzung auf der Ruckseite!




2. Das Bild zeigt den Graphen der Funktion f mit f(x) =

3

2x+1

Bestimmen Sie die Gleichung der Tangente an den Graphen

von f im Punkt P(1/1).
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3. Das Bild zeigt den Graphen einer Funktion f.

Tragen Sie in das Bild den Graphen der
Ableitung f* von f mdglichst sauber ein.

Verwenden Sie zunachst einen Bleistift!

Aufgabe 12| 3 |Summe
Punkte 916 |5 20

erreichte Punkte

Gutes Gelingen! G.R.
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1. Schnittpunkt S :
1, 3 17

fx)=g(x) 2—1x2:§x—E S 0=ZX+x-— < 0=4x"+9%-34 <
3 4 6 3 4 6
1 1
Xyp=—" —9i,,/81+4-4-34 =—+(-9£25) =
= 2F2 5 ind y=22-2-2 und damit S(2/2)
8 4 6 3 3
Steigung der Geraden: m, = %
Steigung der Tangente an Gg :
1., 2 4 1,
f0-f@) _ . 4T3 T 373X L (2-%-2+x)
m,=f(2) = lim———= = [im———= = lim———=— = lim =
x—2 X—2 X—2 X —2 x>2 X—=2 X—2 3()(_2)
lim -2+x) _ -(2+2) 4
X—2 3 3 3
m,-m, = %-(— g) =-1 = die beiden Graphen schneiden sich senkrecht!
2. Steigung m der Tangente:
3 1 3—(2x+1)
m=fQ)=tim 22Xt i, XL 27X 2D
x>l x-1 x—>1 x—1 x>1(2x+1)-(x=1) x>1(2x+1)-(x-1)
-2 -2 2

I- = =
i (2x+1) 2+1 3

Tangentengleichung: y = —gx +t

P(1/1) eingesetzt liefert fir t: _ /
1=—g~1+t:>t=§ |
3 3 4 /
2 5 ’
Tangentengleichung: y=—-=x + = . /
3 3 3 /
\ , /
3. Waagrechte Tangenten bei Gs liefern die N
Nullstellen von f". | |
Die ,,steilsten* Stellen von Gf (Wendepunkte T | .
von Gy ) liefern Hoch bzw. Tiefpunkte der -4 /.3 L2 \ 0 J 2
Ableitung f". / || ™ |
[ Hinweis fur Funktionsplotter: \(\ Gri———2 /
f(x) = 0,04- (X" +4x° —4x?)—x—3 /> N
f(X) = 0,04 (4x® +12x> -8x) -1 ] / i /
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